
Problema de Fevereiro:  

 -- ““““Corrida de lesmasCorrida de lesmasCorrida de lesmasCorrida de lesmas””””    ––––        
    

Várias lesmas famosas participaram há pouco tempo na corrida 
rastejante anual. A vencedora do ano passado, a Slippo, é a favorita 
deste ano. Uma nova participante, a Slig, é considerada uma “lesma 
negra”. 

 
Tenta deduzir, a partir das pistas, a distância que cada lesma 

rastejou (em centímetros), a cor da trela e o nome do dono de cada 
uma. 

 

1. A lesma com a trela púrpura rastejou 2,1 cm. 

2. O Beto não é o dono da Oozey. 

3. A Slimeball foi de verde. 

4. A lesma que rastejou 0,6 cm pertence ao Zé. 

5. A Slig foi de vermelho. 

6. A vencedora estava vestida de azul. 

7. A Woozey não ficou em último lugar. 

8. A lesma do Valter não foi de verde nem de azul. 

9. A Slimeball foi até ao meio do caminho percorrido pela Woozey. 

10. A lesma do João foi a vencedora. 

11. A Gooey rastejou menos de 0,2 cm que a Slippo. 

12. A lesma com a trela amarela rastejou 1,8 cm. 

13. A lesma do Gil, que rastejou 1,5 cm, foi de vermelho. 

14. O Hugo é dono da Gooey. 

 
 

 

Boa Sorte!!! 


